
Міністерство оборони України 

 

Щодо призовної кампанії 2020 

 

Міністерство освіти і науки висловлює свою вдячність Міністерству 

оборони за надання роз’яснень та рекомендацій головам призовних комісій всіх 

рівнів стосовно порядку надання громадянам України відстрочки від призову на 

строкову військову службу для здобуття наступного ступеня освіти. 

Багаторічні традиції проведення вступних та призовних кампаній свідчать 

про те, що категорія випускників закладів загальної середньої та вищої освіти 

поточного року підпадала під призов уже восени, після завершення вступної 

кампанії. 

Водночас до Міністерства освіти і науки надходять численні звернення від 

випускників закладів загальної середньої, професійної (професійно-технічної), 

фахової передвищої та вищої освіти, щодо яких готується рішення про призов у 

липні місяці, яке позбавляє їх можливості продовжити своє навчання за 

наступним ступенем освіти. 

Враховуючи особливості проведення вступної та призовної кампаній 2020 

року, які зумовлені запровадженням карантину, що призвело до перенесення  

термінів проведення вступної кампанії на серпень місяць, Міністерство освіти і 

науки звертається з клопотанням про надання відстрочки від весняного призову 

випускникам закладів загальної середньої, професійної (професійно-технічної), 

фахової передвищої та вищої освіти 2020 року, а також про прийняття рішення 

щодо призову зазначених осіб уже під час осіннього призову, у разі якщо вони 

не продовжать своє навчання. 
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Ситуація, яка склалась у 2020 році, з паралельним проведенням вступної 

та призовної кампаній, викликає великий суспільний резонанс, а також створює 

корупційні ризики, оскільки призвела до можливості прийняття різних рішень на 

місцях щодо однакової категорії осіб. 

Сподіваємось на оперативне і позитивне вирішення цього суспільно 

важливого питання. 

 

Т.в.о. Міністра Сергій ШКАРЛЕТ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Віталій Носок 

481-32-67 

 


